

# 三代日將同場較勁 長谷部誠載入史冊

## 東瀛兵

# 踢德其所

近年歐洲足壇愈來愈多日本外流球員，自香川真司早年在多蒙特大獲成功，德甲成為日本球員的熱門落腳地。4日凌晨雲達不來梅對法蘭克福的賽事中就出現了「老中青」三代的3名東瀛球星同場較勁的畫面，其中老將長谷部誠是役更追平了韓國名將車範根紀錄，成為德甲歷來上陣次數最多的亞洲球員。

■香港文匯報記者 郭正謙



長谷部誠(右)為亞洲球員寫下德甲歷史新篇章。



夫迫勇也表現平平，仍要為正選位置而戰。

近十年日本足球不斷鼓勵球員外圍提升水平，今季歐洲五大聯賽中就出現多達11名日本球員的身影，而德甲往往是日本球員旅歐的第一站。相對於英超，德甲的身體對抗場面較少，比較適合亞洲球員發展，而日本球員的服從性以及戰術理解能力亦能在德甲好好發揮，加上香川真司、酒井高德、內田篤人等前輩成功打下基礎，令日本球員投身德甲相對容易。

而已年屆36歲的長谷部誠正是日本球員於德甲的表表者，這位老將自2008年外圍便在德甲馳騁至今，曾在禾夫斯堡勇奪德甲冠軍的他尚効力過紐倫堡及現時的法蘭克福，位置亦由防守中場移至中堅，今季仍是法蘭克福防線的必然正選。已在德甲披甲308場的他更追

平了韓國名宿車範根的德甲亞洲球員上陣紀錄，相信備受球隊信賴的長谷部誠會將紀錄不斷更新。

### 鎌田大地可望更上層樓

雲達不來梅對法蘭克福的賽事除了有長谷部誠一夫當關，日本鋒線兩大世代交鋒亦成焦點，30歲的大迫勇也所効力的雲達不來梅今季深陷降班漩渦，今仗主場以0:3不敵法蘭克福後更是危機四伏，而他自已本賽季亦在正選及後備之間掙扎，未有太多令人印象深刻的發揮。反觀法蘭克福的鎌田大地經歷兩年適應期後今季終於發光發熱，成為日本球員在德甲的新一代領軍人物。只有23歲的鎌田本賽季已為球隊射入10球，司職左翼的他突破力強踢法靈活，明年與球隊約滿後極可能更上一層樓轉投更具名氣的球隊。



鎌田大地(右)後生可畏。

## 理髮忘戴口罩 「多」將疏於防疫

近日德甲的話題人物，不得不數日前比賽大演帽子戲法的查頓辛祖。不過，這位年輕新星近日又再違反防疫規定而鬧禍。

德甲《圖片報》報道，辛祖和艾簡治、杜根夏薩特、拉菲爾古里路和韋素等等合共6位多蒙特球員，上星期邀得一位星級髮型師上門理髮，還在社交網大晒理髮照。根據德甲防疫規定，球員平時要避免與外人接觸，也不要作登門拜訪。對於辛祖等人違反防疫規定，多蒙特方面回應指，球員經過數月隔離，也是有理髮的需要，但會再次提醒球員與其他人接觸時必須自覺地戴上口罩。

德甲的歐戰資格爭奪依然激烈，慕遜加柏排名第4位，但與第5位的利華古遜積分相同，今輪作客弗賴堡絕不能掉以輕心。(有線611及651台、now670台、Fox+ 周六2:30a.m.直播)

慕軍復賽後狀態不算穩定，曾主場不敵前四競爭對手利華古遜及悶和護級分子雲達不來梅，幸而上周大勝一場振奮軍心，左翼馬古斯杜林更是梅開二度。作為法國世界盃功勳杜林之子，馬古斯杜林是今季德甲耀眼新星之一，已有10個入球7助攻，在杜根夏薩特離隊後幫助球隊保持側擊鋒力。



查頓辛祖理髮時，他和髮型師都沒戴上口罩。

## 英超放寬換人及後備席人數

香港文匯報訊(記者 梁志達) 英格蘭超級聯賽昨天落實，在今個球季的餘下比賽中，每隊每場比賽的換人名額將臨時增加至5人。

由於停賽停訓了一段時間會增加球員體能負擔和受傷風險，國際足協上月公布了指引，臨時放寬了換人名額的上限至5人，而德甲在復賽後已經跟隨相關決定。昨天，英超也落實會在進行這賽季剩餘的比賽時，可讓各隊的換人名額由3人增加至5人，坐在後備席的球隊亦由每隊7人放寬為上限9人。

### 屈福特隊長終歸隊復操

英超重啟計劃中的一星期兩次新冠病毒

毒篩查，在最新一輪受檢測的1,197人之中，有一名來自熱刺的人證實確診，但出於私隱未有公開其身份，該人士會根據相關要求隔離7天，並不會影響英超復賽的準備。

至於之前表示對疫情擔憂而拒絕歸隊的屈福特隊長迪尼，日前終於重回訓練基地，為6月17日重燃戰火作備戰的最後衝刺。



迪尼(中)終於現身屈福特的訓練場。

## 迪哥逃稅案 交罰款免牢獄之災

効力西甲馬德里體育會的迪亞高哥斯達(迪哥)昨日和西班牙檢方和解，承認了逃稅的指控，並願意支付3.6萬歐元(約31.5萬港元)的罰款，合計繳付54.3萬歐元的罰金，免去半年的牢獄之災。

西班牙檢方指控，迪哥在2014年同一家體育用品公司簽訂贊助合約後，沒有按照相關要求納稅，向西班牙法庭求刑6個月。經過雙方和解，迪哥承

認逃稅的同時，並願意以繳付3.6萬歐元罰金的方式，換取毋須真正入獄。這位31歲西班牙著名射手，在數月前已補交了114.2萬歐元的稅款，另需繳罰款50.7萬歐元，合計罰金為54.3萬歐元。

多名球星都曾經因為被指瞞稅而惹上官非，包括基斯坦奴朗拿度及美斯都是以補交欠稅外加罰款的方式，得以免去牢獄之災。



迪亞高哥斯達(中)出庭應訊。

### 葡超重開波圖即脫腳



波圖不敵升班黑馬。

2019/2020賽季葡萄牙超級足球聯賽在停擺近三個月後於當地時間3日晚重啟，榜首勁旅波圖作客以1:2爆冷不敵今季升班即殺上積分榜上游位置的「黑馬」法馬利卡奧。另一支升班馬基維辛迪作客則以0:1負於樸迪莫倫斯。

### 土超勁旅遭禁歐戰一年

歐洲足協昨日宣布，來自土耳其超級聯賽的歐聯、歐霸常客特拉布

宗，由於沒有遵守之前和歐洲足協簽署的財政公平競技協議，遭到處罰禁止參戰歐洲賽一年。

### 阿甲取消降班 老馬保住飯碗

阿根廷甲組足球聯賽受疫情影響宣告腰斬，今明賽季將取消降班制，本來需降班的甘拿斯亞可鬆一口氣，而阿根廷名宿馬拉當拿亦受惠得到新合約，續獲留任甘拿斯亞的主教練。

## 疫症期間照吸金

## C朗IG收入勝美斯



美斯(中)據報在訓練時受傷，令球迷虛驚一場。

巴塞隆拿圖片

香港文匯報訊(記者 梁志達) 足球明星收入豐厚，即使留在家中抗疫依然能藉社交媒體賣廣告吸金。有研究機構近日統計了運動員於疫情停賽期間通過Instagram獲得的收入，排名最高的頭三人都是足球員，依次是基斯坦奴朗拿度(C朗)、美斯及尼馬。美斯剃淨了鬍鬚等待西甲復賽重新出發，近日有指他操練時受傷，而根據最新消息他將無礙重啟後的西甲首戰中披甲。

一家名為Attain的英國研究機構統計了3月12日至5月14日疫情停賽期間，運動員通過Instagram贊助廣告獲得的收入，C朗以188萬英鎊(約合

1,820萬港元)居首，美斯以129萬英鎊位列次席，第3名是119萬英鎊的巴西球星尼馬，上述3位足壇天王巨星都是發了4個贊助廣告。

### 巴塞球王傳受傷屬虛驚

抗疫期間的吸金力稍遜於C朗，更傳出了美斯在日前的操練受傷，恐無緣趕上在下周的西甲復賽後首戰中上陣。西班牙電視三台報道，阿根廷「球王」受傷並缺席了當地時間周三的訓練，可能會無法趕及於下星期巴塞隆拿對馬略卡的比賽前康復。不過，《世界體育報》和《阿斯報》昨天報道，美斯並非受傷，沒有集訓只是改作預防性質的單獨訓練。



C朗的市場價值毋庸置疑。

路透社